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För några månader sedan hade jag ingen aning om att 
jag idag skulle sitta och sätta ihop mitt första nummer av 
Årebladet. Under några dagars besök i kommunen under 
hösten fick jag frågan om inte detta skulle vara något 
för mig. Jag fick denna tidning i handen som innehöll 
annonsen om att tidningen var till salu. Känslan var lite 
den samma som det var för Tobias och Therese som tog 
över Kallgården för lite mer än ett år sedan, vilket du kan 
läsa mer om på sidan 6.
	 När jag i höstas satt där med Årebladet i handen 
jobbade jag som reporter på P4 Gävleborg och hade 
nog tänkt att vara kvar där ett bra tag till. Men ju mer jag 
tänkte på möjligheten, desto mer lockande kändes det. 
Efter att pratat med Hans Post på telefon ett antal gånger 
och sedan träffat honom kändes det så rätt att jag var 
tvungen att slå till.
	 Tre månader senare sitter jag här och har fått ihop ett 
första nummer som nu kommer till era brevlådor. Det har 
varit väldigt roligt att skapa detta, årets första nummer 
och jag har också massor av idéer om hur jag vill utveckla 
tidningen. Men jag skulle gärna veta mer om dig! Vad vill 
du läsa om och vad vill du att tidningen ska göra? Längst 
bak i detta nummer hittar du en undersökning som jag 
hoppas du vill svara på. 
	 Hoppas du uppskattar läsningen. Nästa nummer 	
dyker upp om två veckor, och då ska det bland annat 
handla om just dykning. 

					     Pär Boman
					     Redaktör Årebladet

LEDARE

Mitt första 
nummer som 
redaktör på 	
Årebladet

”Tillsammans skapar vi en hållbar 
framtid för alla i storslagen fjällmiljö”

Höstens utbildningar på  
Campus Åre
I mitten av februari öppnar ansökan för höstens  
utbildningar på Campus Åre.

Läs mer och ansök på campusare.se

Välkommen till  
Campus Åre
Studerar du på distans?
Du som studerar på distans inom högskola eller uni-
versitet är välkommen att plugga i vår unika studie-
miljö på Åre Lärcentrum!

Vårt lärcentrum är en mötesplats för studerande där 
du får tillgång till studielokaler, tentamensservice och 
olika typer av teknisk utrustning.

Har du frågor kring framtida studier och yrkesliv, så 
finns studie- och yrkesvägledare på plats för bokade 
tider.

Läs mer på larcentrum.se/are
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Erik Risby
063-127 767
erik.risby@ 
skogssallskapet.se

Eivor Mettävainio
063-127 706
eivor.mettavainio@
skogssallskapet.se

August Nilsson
063-127 704
august.nilsson@
skogssallskapet.se

SKO GSFÖ RVA LTA RE NÄ RA  DIG

Nu har du chansen att få ett kostnadsfritt rådgivningstillfälle med 
en av våra skogsförvaltare. Vi är specialiserade på att hjälpa dig 
som äger skog att utveckla din fastighet och ditt skogsägande. 
Testa själv och upplev styrkan  hos Skogssällskapet.

Vad är skillnaden på  
Skogssällskapet och andra 
skogliga rådgivare?

TESTA  
OSS HÄR

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30
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E

L

Printed matter

Annonsera i Årebladet!

arebladet.se/annonsera

Vill ditt företag få nya kunder? Rekrytera en ny 
medarbetare? 

Eller bara stärka er närvaro i Åre kommun? 
Då är Årebladet den perfekta kanalen att nå ut till 

boende och besökare i kommunen. Tidningen kommer 
ut varannan vecka och distribueras till alla boende i 

kommunen och finns tillgänglig för besökare på många 
olika platser.
Läs mer på:
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POLISEN I ÅRE

Utmaning att ge samma 
service i hela kommunen
Långa avstånd, en by som plötsligt blir en småstad,	
droger och bortglömda hörlurar, det är något av 
alla saker som Polisen i Åre kommun får hantera. 
Områdespoliserna Lars Olsson och Erik Norlander har en 
varierande vardag.
– Man ska räcka till för hela kommunen, vi finns ju till 
för alla medborgare. Men hur kan man motivera att vi 
behöver lämna Åre by med 5000 personer ute på fyllan 
för att åka till Hallen bara för att visa upp oss? Åker vi 
iväg så hinner vi inte tillbaka och göra mycket annat. 
Det är ingen situation vi vill ha, vi vill ju kunna vara i hela 
kommunen. Periodvis är det jävligt svårt, säger Erik 
Norlander.
– Alla vill ha en bit av kakan. Det är många som drar i oss 
men vi hinner inte hela tiden, fyller Lars Olsson i.

Åre är en by som veckovis blir en mindre småstad, vilket 
också gör det till en spännande miljö att jobba i tycker 
Lars Olsson. 
Med ett stort antal besökare och med mycket folk 
i rörelse är det också många saker som försvinner, 
antingen för att det blir stulet eller för att saker helt 
enkelt glöms kvar. På polisstationen i Åre finns också 
en hittegodsavdelning som hanterar mycket av de saker 
som kommit på villovägar.
– Blir du av med något så kom ihåg att anmäla det 
till polisen, det kan du göra på polisens webbplats. 
Kolla också med oss om det du saknar kommit in till 
hittegodset. Vi har massor med saker som kommit in 
och det kan vara skönt att slippa betala självrisken på sin 
försäkring, påminner Erik Norlander.
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AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

Polisen jobbar inom alla områden av kommunen, så 
även i skidbacken. Ibland kan problem uppstå när 
besökare ser skidbacken som en plats som inte berörs av 
bestämmelser som gäller i övriga delar av samhället. 

– Vi finns även i backen. Bara för att du är på en 
restaurang i backen så får du inte göra vad du vill, samma 
regler gäller där som på Östermalm, säger Lars Olsson.

Skotertrafiken har ökat de senaste åren och det innebär 
fler ärenden för polisen att hantera. Många kör skoter 
efter att ha druckit eller kör där det inte är tillåtet. Det är 
inte alltid helt lätt att hantera.

– Det är en utmaning att jobba med, vanlig trafik är 
ganska enkel i jämförelse. Man kan gå ut och ställa sig 
på en väg och bilarna passerar. Med skoter är det som 
hitta en nål i en höstack, säger Lars Olsson. 

Ett annat problem de senaste åren har varit droger. Efter 
ett avloppstest i Järpen hittades väldigt höga nivåer 
av spår av narkotika. Det ledde till ett utökat arbete i 
området, framför allt i samarbete med skolan.
 
– Det är inte helt lätt att hinna med det förebyggande 
arbetet när säsongen drar i gång men i år tycker jag att vi 
har fått till det bättre, säger Lars Olsson. 

För att komma åt problemen jobbar polisen med att 
försöka samverka med föräldrar, skolorna, kommunen 
och socialtjänsten. 

– Vi måste jobba med det här gemensamt, det räcker inte 
att vi inom polisen arbetar med det själva. Alla instanser 
måste vara med. Ofta gäller det unga människor och det 
kan snabbt skena iväg, berättar Lars Olsson. 

Just att arbeta förebyggande är en viktig del av polisens 
arbete. Men för att det ska bli så effektivt som möjligt 
krävs tips från allmänheten. 

– Vi vet inte allt, vi vill gärna ha tips. Det går bra att tipsa 
anonymt om du inte vill uppge ditt namn. Man kan göra 
det via hemsidan eller ringa 114 14, säger Erik Norlander.

Lars Olsson avslutar med att påpeka att polisen har ett 
bra samarbete med många byalag och företag, vilket 
gör att de får in information som behövs för att kunna 
komma åt brottsligheten.

By Kårebrand är din lokala 
tapetserare som klär och 
stoppar alla slags möbler 
för privat såväl som 
offentlig miljö. 

Klä om era möbler för en 
mer hållbar framtid. 

Vi har många års 
erfarenhet och kan 
hjälpa med det mesta.

072 315 07 58 
bykarebrand@gmail.com  
Norra Torlandsgatan 18, Östersund

Psst.. Av vårt spill och andra 
återbrukade material tillverkar 
vi även kepsar.
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Från Norrtälje
till Kall
En grå och regnig dag i oktober 
2021 satt Tobias och There-
se Wester i Norrtälje, utanför 
Stockholm, och hade ingen 
aning om att deras liv snart 
skulle förändras totalt. Det 
mesta kändes rätt trist och när 
en annons med rubriken ”Vill 
du driva ett fjällhotell?” dök 
upp var det som att de nästan 
hoppade till. Det lät som en 
dröm när de beskrev det lite 
lättsamt för några vänner över 
helgen, men ingen trodde att 
det skulle bli mer än just det – 
en dröm.

Måndagen efter ringde Tobias 
ändå upp numret i annonsen. 
När det visade sig att kvinnan 
som svarade redan hade 
tänkt på Tobias som någon 
som skulle kunna ta över 
verksamheten,  kändes det 
som en alldeles speciell 
möjlighet. Det visade sig att 

hon hade träffat Tobias när 
han tidigare jobbade på ett litet 
hotell men eftersom han inte 
längre var kvar där hade hon 
inga kontaktuppgifter. 
Det var för många grejer som 
stämde för att inte fortsätta, 
berättar Tobias. Redan på 
fredagen samma vecka åkte de 
upp.
– När vi kom här på vägen 
och såg utsikten öppna  sig 
över Kallsjön, så tittade vi på 
varandra nästan tårögda. Vi 
kände att vi inte kunde åka 
härifrån, att vi måste få det här 
att fungera. Det är här vi vill 
vara, berättar Therese.

Det blev en intensiv helg 
som blev en tredagars 
arbetsintervju. Dessutom 
genomförd med deras två-åring 
på armen, var det mycket att 
tänka på på vägen hem. 
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Från Norrtälje
till Kall

Jag har inte 
ångrat beslutet 
en enda dag

– I bilen sa vi till varandra: det 
här gör vi, berättar Therese.
Så började en helt ny fas i 
deras liv. Tobias har jobbat 
på flera olika typer av hotell 
och har en bakgrund inom 
besöksnäringen men för 
Therese som är socionom var 
detta något helt nytt. De sa upp 
sig från sina jobb och under 
uppsägningstiden började slitet 
med att få ihop allt i tid.

 – Vi satt på nätterna och 
skrev på allt som skulle till 
för tillstånd och annat. Vi 
hade superbra hjälp från Åre 
kommun, de var fantastiska 
och hjälpte till med att få ihop 
allt på kort tid.

– Serveringstillståndet blev 
klart klockan 15 dagen före 
de första gästerna kom säger 
Tobias med ett skratt. 
– Det var ett otroligt tumult i 
början, vi kom in i högsäsong 
och drog igång med en full 
restaurang på nyår och jag kan 
ju inte det här, säger Therese 
som berättar att gästerna var 
nöjda och inte verkade notera 
allt kaos hon kände där och 
då. Men hon hade väldigt roligt 
också. 
– För oss båda ger våra gäster 
oss så mycket energi, säger 
Therese.
– Storleken på Kallgården är 
på många sätt en styrka, för vi 
hinner få en relation med alla 
våra gäster, säger Tobias.
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Nu när ett år har gått och de har hunnit 
igenom alla säsonger känner de att de har 
mer kontroll, vet vad de ska förvänta sig 
och har lärt känna bygden. 

– Det var svårt att marknadsföra något 
som man själv ännu inte hunnit uppleva, 
säger Tobias.

– Kall är en väldigt mysig plats att bo. 
Vi har blivit otroligt välkomnade och 
fått många vänner. Känner att vi har ett 
jättefint stöd och ett nätverk här nu, säger 
Therese.

Det blev ett väldigt annorlunda liv att driva 
Kallgården jämfört med livet de hade 
innan, men beslutet känner de sig väldigt 
nöjda med. 
– Skulle jag kunna säga något till mig 
själv när vi första gången läste annonsen 
hade jag sagt: Gör det! Gör det! Gör det! 
berättar Therese med något exstatiskt i 
blicken.
– Detta har varit ett av våra bästa år 
någonsin, jag har inte ångrat beslutet 
en enda dag, säger Tobias med ett stort 
leende.

Ett år i Kall

Det var svårt att 
marknadsföra nå-
got som man själv 
ännu inte hunnit 
uppleva
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POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
King Edward, Snöboll, Asterix, Folva, Sava, Amandine, Cherie, Gul mandel m. fl. sorter. 5- och 20 kg 
förp. Även KRAV-potatis. Sv äpplen, morötter, lök, solrosfrö, fodermorötter. Nykokt sylt flera sorter 

(60-70% bärhalt). Säljes från lastbil (obs ej Duved/Åre)
TISDAG 31/1, 28/2, 28/3, 25/4, 23/5 : Ytterån Brunnsparken 14.30, Mattmar rastplatsen 15.00, 

Undersåker Bygården 16.00, Järpen jvg-grillen 16.30, Mörsil Sundings 17.00
ONSDAG 1/2, 1/3, 29/3, 26/4, 24/5: Myrviken baren 8.30     

Ej kort.   www.potatisbilarna.se    070-353 41 86

Kärlek direkt från havet
tor - fre kl 12-18 (24/6 stängt)

Gilla och följ oss på facebook för aktuell
information om utbud och öppettider
Håkan 070-331 00 64Brattland

torsdag - fredag kl 12-18

Station Åre

Åre Torg
X

E14

Något för alla!
Öppet fre-lör 12-16
Övrig tid ring
070- 6543 100

ERBJUDANDE ERBJUDANDE ERBJUDANDE

20%
RABATT FÖR
KOMMUN-

BOR* *Rabatten gäller torsdag-
måndag och i mån av plats.

Bo i Östersund och ta del 
av Årebladets rabatt*. 
Ring 063-55 60 00 och 
ange ”Årebladet”.

En 12-årig pojke med diagnoserna 
cp-skada och epilepsi 

söker ny personlig assistent.
Varierande arbetsuppgifter såsom tex medicinering, 

sondmatning, hygien, träning, uteaktiviteter m.m 
Erfarenhet är meriterande men inget krav. 

Det är en tjänst på ca 80% som är vakant. Arbetstiderna 
är förlagda på dygnets alla timmar. Vaken-natt och helger 

ingår i tjänsten. Katt och hund finns i hemmet. Körkort och 
bil är ett krav. Ett utdrag ur belastningsregistret krävs.

Ansökningar skickas till: 
markus@spaab.se

Storsjöbygdens Personliga Assistans

”Folk säger att ingenting är omöjligt, 
men jag gör ingenting varje dag.” 

Nalle Puh
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Ny forskning visar att Sverige, 
och därmed Åre, kan gynnas 
av klimatkrisen. Detta för att 
skidområdena i Alperna drabbas 
hårdare, vilket kan leda till att fler 
istället besöker de svenska fjällen. 
Modellen visar dock att minskningen 
av snömängden även påverkar 
svenska fjällorter.

I en vetenskaplig artikel i tidningen 
Journal of Sustainable Tourism 
beskriver forskarna att skidorter 
i Sverige är medvetna om att 
klimatförändringarna kommer att 
påverka driften, men att många 
av aktörerna inte vill länka lokala 
väderförändringar till globala 
problem. 

Dock har flera skidanläggningar fått 
satsa stort på snökanoner för att 
kunna klara sig, något som blivit 
extra dyrt med den senaste tidens 
energipriser. 
Studien lyfter också fram att 
besökare är alltmer intresserade av 
hur de skidanläggningar de besöker 
arbetar med klimatanpassning.	

Det är utvecklingsföretaget Resona 
som står bakom projektet och en 
bostadsrättsförening vid namnet 
Twintip har bildats. 
Fastigheten såldes enligt Booli för 25 
miljoner kronor och där står idag en 
villa i dåligt skick.
Planen är att ersätta villan med två 
sammankopplade hus bestående av 
32 lägenheter och två lokaler.

Bolaget har påbörjat annonseringen 
för lägenheterna, som kommer att 
ligga på Årevägen 126, men har ännu 
inte ansökt om bygglov för projektet. 
– Det är viktigt att skapa en tidig 
kontakt med framtida köpare berättar 
Fredrik Bele, vd för exp	 loatören 
Resona till Östersunds-Posten.
Försäljningen är planerad att 
påbörjas under andra kvaralet i år.

Om ett halvår går det 
förhoppningsvis att ta ut kontanter i 
Hallen igen.
Bankomat AB meddelar att de 
är nära att skriva kontrakt med 
en fastighetsägare och att de 
arbetar med att skicka in en 
bygglovsansökan. De hoppas att den 
nya bankomaten kan vara på plats 
inom de närmaste sex månaderna. 
Efter att bankomaten försvann från 
Ica Nära i Hallen förra året har det 

varit långt till närmaste plats att ta ut 
kontanter. 
Avståndet har varit så långt att det 
inte är lagligt. Detta eftersom en ny 
lag om kontanttjänster trädde i kraft 
den 1 januari, 2021. Lagen anger 
att banker har en skyldighet att 
tillhandahålla kontanttjänster och lite 
förenklat innebär det att de som bor 
på landsbygden inte ska ha längre 
än 25 km till en plats där de kan ta ut 
kontanter.

Åre kommun har länge haft brist 
på förskollärare, vilket kommunen 
ännu inte har löst. Problemet finns i 
hela landet men Åre är mer utsatt än 
andra kommuner.
– Har vi inte en fungerande förskola 
blir det svårt för folk att flytta hit, och 
det i sin tur leder till att företag får 
svårt att rekrytera rätt kompetens, 
säger Martine Eng, Socialdemokrat 
och kommunstyrelsens ordförande.

Åre gynnas av klimatförändringarna - i alla fall kortsiktigt

Vill riva en villa för att bygga 32 bostadsrätter 
i Åre by 

Ett steg närmare en bankomat i HallenFortsatt brist på 	
förskolelärare

Händer i Åre kommun
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Torsdag 19/1
09.30 Liten & Stor i Hallen
Hallens församlingshem
Söndag 22/1
11.00 Gudstjänst. Hallens kyrka
Kyrkkaffe i församlingshemmet
Tisdag 24/1 
09.30 Öppet hus för Stora & Små
Rödingen i Mörsil
Torsdag 26/1
09.30 Liten & Stor i Hallen
Hallens församlingshem
11.00 11-kaffe i Hallen. Uppstart!
Jan-Eric Wahlén berättar och spelar
Hallens församlingshem
Fredag 27/1 
17.00 Fredagsmys i Mörsil. Tacos, spel och 
gemenskap. 40 kr per person. Under 18 år 
gratis. Mörsils församlingshem
Söndag 29/1
11.00 Mässa. Marby sockenstuga 
Söndagsskola med Linnea Barkenfelt
För barn 3-6 år
Enkelt kyrkkaffe efter gudstjänsten
Tisdag 31/1 
09.30 Öppet hus för Stora & Små
Rödingen i Mörsil
Torsdag 2/2
09.30 Liten & Stor i Hallen
Hallens församlingshem
Söndag 5/2
11.00 Familjegudstjänst med invigning av 
Röda Huset, Rödingen i Mörsil.
Festgudstjänst med fika & gemenskap

Torsdag 19/1
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
Söndag 22/1
11.00 Mässa. Åre gamla kyrka
Måndag 23/1 
10.00 Måndagsmys. Prästgården Duved
Tisdag 24/1 
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Torsdag 26/1 
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården 
Söndag 29/1
11.00 Gudstjänst. Handöls kapell
Måndag 30/1 
10.00 Måndagsmys. Prästgården Duved
Tisdag 31/1 
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Torsdag 2/2
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
18.00 Kvällsmässa. Åre gamla kyrka
Söndag 5/2
11.00 Gudstjänst. Åre gamla kyrka
Måndag 6/2 Samernas nationaldag 
10.00 Måndagsmys. Prästgården Duved
19.00 Svensksamisk festgudstjänst på 
samernas nationaldag
Åre gamla kyrka
Kyrkkaffe på St Olofsgården efteråt

Torsdag 19/1
13.00 Handarbetsträff med fika
Järpens församlingsgård
Söndag 22/1 
10.00 Gudstjänst. Järpens kapell             
Tisdag 24/1 
10.00 Liten & Stor. Tant Annas Järpen
12.00 Råkes & Språkes i Kall
Kalls församlingsgård
13.00 Kyrkfiket. Café & gemenskap
Järpens församlingsgård
Torsdag 26/1 
13.30 Kaffeträff i Huså 
Huså skola. Vikarierande präst
Johannes Ivarsson gästar oss
Fredag 27/1 
19.00 SVK 19 Gudstjänst
Undersåkers kyrka
Lovsång, predikan & bön. Efteråt
After Church på Knut & Ruts
Söndag 29/1
10.00 Mässa. Järpens kapell
18.00 Gudstänst i Huså skola
Tisdag 31/1 
10.00 Liten & Stor. Tant Annas Järpen
13.00 Kyrkfiket. Café & gemenskap
Järpens församlingsgård
14.00 Kaffeträff i Kall
Kalls församlingsgård
Söndag 5/2
10.00 Gudstjänst
Järpens kapell
18.00 Kvällsgudstjänst
Kalls lillkyrka

Åre Undersåker-Kall

Detta  händer  i  våra  församlingar  v3-v5 2023.  Välkommen t i l l  oss  på det  nya året !

R e s e r v a t i o n  f ö r  ä n d r i n g a r :  W W W . S V E N S K A K Y R K A N . S E / A R E PA S T O R AT  
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Läsarundersökning
Årbladet har funnits i 47 år och jag har precis tagit över 
tidningen. För att kunna utveckla tidningen så vill jag 
gärna veta vad du tycker. 
Det hjälper också til för att hitta bra annonsörer. Vilket 
gör att jag kan skapa fler spännande artiklar.

Lättast svarar du på undersökningen på:
arebladet.se/fraga
Annars kan du fylla undersökning här på papper och 
skicka till Årebladet AB, Sjövik 470, 835 95 Nälden.
För varje svar per post donerar jag 20 kronor till Operation 
Smile för att kompensera för porto- och kuvertskostnad.

eller arebladet.se/fraga

Om Årebladet

1. Hur ofta läser du Årebladet?
0 Alla nummer
0 Enstaka nummer
0 Aldrig

2. Vilket betyg ger du Årebladet?
Skala 1-10 från ”Mycket dåligt” till ”Mycket bra”
1  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10
Kommentar

3. Vad vill du läsa om i Årebladet? (utveckla gärna)
0 Aktiviteter i kommunen
0 Personporträtt
0 Sport
0 Information om varor och tjänster
0 Familjesidor (Avlidna, gratulationer, bröllop osv)
0 Information från kommunen
0 Information från kyrkan
0 Information från föreningar
0 Korsord/quiz/tävlingar
0 ”på plats hos” reportage om företag
0 Annat (vänligen specificera)

4. Tycker du att Årebladet innehåller för mycket av något? 

5. Tycker du att Årebladet riktar sig till dig?

Om dig

6. Kön
0 Kvinna
0 Man
0 Annat

8. Hur gammal är du?
0 15-25  026-35  036-45  046-55  056-65  066-75 076+

9. Bor du i Åre kommun?
0 Ja, på heltid
0 Ja, på deltid
0 Nej, jag är bara på besök

10. Om ja, var bor du? (Postort)

11. Vad intresserar dig?

13. Under det kommande året, planerar du att: 
(Markera alla som stämmer)
0 Bygga hus
0 Renovera hemma
0 Köpa ny bil
0 Köpa ny skoter
0 Köpa eller sälja skog
0 Skaffa ett husdjur
0 Flytta till Åre kommun
0 Flytta från Åre kommun
0 Annan stor investering (vänligen specificera)


